



法務部矯正署 雲林監獄新聞稿

發稿日期：115 年 02 月 10 日

連絡人：副典獄長 李招宗

連絡電話：05-6324651

『雲監有愛、親情開懷』

適逢農曆春節前夕，為使收容人一解思親之愁，增進收容人與家庭的連結，雲林監獄於 115 年 2 月 10 日舉辦收容人春節面對面懇親活動，希藉由親情力量促使收容人改悔向善，並讓家人看見收容人自身之蛻變及成長，本次懇親活動計有收容人 140 名與家屬 284 名參加。

雲林監獄特別邀請雲林縣毒品危害防治中心暨財團法人更生保護會雲林分會共同入監宣導，增進收容人自我保護意識及毒品危害防制知能，提升收容人及其家屬反毒的信念。另為強化法治觀念，提升全民反詐意識，雲監政風室宣導「打詐新四法」，並播放法務部製作之反詐影片聚焦宣導最新詐騙手法與破解技巧，透過實務案例解說，凝聚全民打詐共識。

典獄長戴明瑋親臨懇親會場，感謝遠道而來的家屬，因為你們不離不棄的支持，強化收容人家庭支持的力量，並化為收容人改過遷善的助力，除有助穩定收容人情緒外，亦為將來成功復歸社會奠定基石，最後預祝家屬及收容人新年平安快樂，馬到成功財運旺，福臨門第喜事多。

雲監戴典獄長致歡迎詞感謝家屬遠道蒞監參
加春節面對面懇親活動

雲林更生保護會李主任進行更生保護業
務宣導



雲監小提琴班收容人才藝表演

雲監陳秘書與收容人家屬溫馨親切互動
之場景

